

疫情背景下新西蘭 房地產市場量價齊升



新華社惠靈頓12月11日電(記者郭磊 盧懷謙)受新冠疫情影响,新西蘭多個產業遭受衝擊,房地產市場卻量價齊升。新西蘭房地產協會11日發佈報告顯示,今年11月新西蘭房屋成交量同比增加29.6%,創2007年3月以來新高。

報告顯示,11月新西蘭房價中位數同比上漲18.5%,達74.9萬新西蘭元(1美元約合1.4

新西蘭元),最大城市奧克蘭房價中位數達103萬新西蘭元。

新西蘭房地產協會負責人賓迪·諾韋爾表示,多方面原因推動新西蘭全國多數地區11月房地產市場成交量呈現兩位數增長。諾韋爾說,交易雙方急於在聖誕節前完成交易、新西蘭央行就提高首付比例公開徵求意見、購房者擔心價格將繼續上漲等因素都對房地產市場

量價齊升有影響。

諾韋爾表示,應警惕房地產市場過分火爆帶來的風險。他提到,上一次新西蘭房地產市場火爆就發生在國際金融危機波及新西蘭房市之前。不少市場分析人士也表示,近期房地產市場表現「令人吃驚」。

2021亞太經合組織非正式高官會在新西蘭惠靈頓舉行

新華社惠靈頓12月11日電(記者郭磊 盧懷謙)2021亞太經合組織非正式高官會9日至11日以視頻方式在新西蘭惠靈頓舉行,會議確定明年亞太經合組織將聚焦復蘇。

會議確定,2021年亞太經合組織將圍繞促進經濟復蘇的重點,從制定經濟貿易復蘇政

策、確保經濟復蘇可持續性、強化創新和數字經濟在復蘇過程中的作用三方面展開行動。

新西蘭總理傑辛達·阿德恩在會議中表示,新冠疫情背景下,各方共同參與和加強區域合作顯得格外重要。她呼籲亞太經合組織成員共享、共建並共同面對未來挑戰。

這是新西蘭成為亞太經合組織輪值主席後首次主持高官會。

新西蘭政府此前決定,2021年亞太經合組織系列會議將以視頻方式舉行。

法國監管機構對 谷歌和亞馬遜 開鉅額罰單

新華社巴黎12月11日電(記者陳晨)法國國家信息與自由委員會10日宣佈,對美國谷歌公司及其下屬企業和亞馬遜公司分別處以1億歐元和3500萬歐元的罰款,理由是這兩家互聯網企業未經同意蒐集用戶上網痕跡。

國家信息與自由委員會日前發現谷歌和亞馬遜在未徵得用戶同意情況下,擅自向用戶設備投放用於廣告目的的 Cookies。所謂 Cookies,是網站為了辨別用戶身份、追蹤用戶上網行為而暫時或永久性儲存在用戶設備上的數據。

法國方面表示,兩家企業將有3個月時間來進行整改,否則將面臨額外罰款。

2019年1月,國家信息與自由委員會曾因谷歌違反數據隱私保護相關規定,對其處以5000萬歐元罰款。這是依據2018年生效的歐盟《通用數據保護條例》開出的首張罰單。

印度醫院1天內9名嬰兒死亡 院長：自然情況



新華社巴黎12月11日電(記者陳晨)據多家外埠報章,近日,位於印度拉賈斯坦邦的一家醫院在24小時內有9名嬰兒死亡,引發廣泛關注。儘管該院院長聲稱相關的死亡事件“是自然情況”,但當地衛生部長已下令展開調查。

據印度報業托拉斯、俄羅斯衛星通訊社11日報道,這家醫院從9日上午到10日下午,共有9名嬰兒死亡,所有孩子出生僅1到4天。死亡嬰兒的家人指責醫院方面存在醫療過失,並聲稱當他們帶孩子來到醫院時,並沒有人照看他們。對此,該醫院的院長蘇雷什·杜拉拉(Suresh Dulara)聲稱死亡是“自然情況”,這些嬰兒的死亡並非有什麼異常原因或是遭到了感染。

針對這一事件,拉賈斯坦邦衛生部長拉古·夏爾馬(Raghu Sharma)已要求醫院就嬰兒死亡事件進行調查:“我已下達指示,任何兒童都不應因醫生的疏忽而死亡”。印媒指出,這已不是這家醫院首次出現嬰兒大規模死亡的情況。就在2019年12月,這家醫院有超過100名嬰兒死亡,在印度國內引發軒然大波,有報道稱這與醫院方面的疏忽有關。

外媒：美國相關機構向麥道夫騙局受害者支付更多賠償

(參考消息網12月11日報道)據路透社紐約12月10日報道,美國監管機構宣布,再從兩個賠償項目中拿出6.79億美元資金,提供給伯納德·麥道夫騙局的受害者。11日將是麥道夫被捕12周年。

美國司法部於當地時間10日宣布,已經

開始支付4.88億美元,用來幫助曾陷入這場騙局的個人、學校、慈善機構和養老金挽回損失。負責清算伯納德·麥道夫投資證券公司債務的經理人歐文·皮卡德說,將尋求法院批准,於下月再將1.9億美元支付給超過800位受害者。報道稱,加上這次賠償,美國政府

已經從一筆2013年設立、金額為40.5億美元的基金中拿出32億美元,提供給近3.7萬受害者。皮卡德則發放了141億美元。他表示,估計受害者的損失達175億美元。

報道還稱,與皮卡德賠償的對象不同,美國政府基金賠償的是麥道夫龐氏騙局的間

接受受害者,如投資將錢轉給麥道夫的對衝基金。麥道夫現年82歲,於2008年12月初被捕。他後來對11項罪名供認不諱,於2009年6月被判刑150年。